10 КЛАСС.  БЛОК 1. 
Задание 1. Тест (В тестовом задании из предлагаемых вариантов ответов необходимо выбрать один верный ответ.)
1.К сложным веществам относится:

а) озон;

б) алмаз;

в) глюкоза; 

г) белый фосфор.

2.Какую массу имеют 3.0115 х 1022 молекул воды:

а) 9г.;

б) 0,9г.;

в) 18г.;

г) 0,09г.

3.Наибольшее число молекул содержится при комнатной температуре в 1 литре:

а) воды;

б) водорода;

в) хлороводорода;

г) сероводорода.

4.В каком ряду указаны формулы оксидов, все из которых реагируют с разбавленным раствором NaOH с образованием солей:
а) P2O5, Al2O3, FeO;

б) CO2, CaO, Al2O3;
в) P2O5, CaO, CuO;

г) Al2O3, ZnO, SO2.
5.Валентность марганца в Fe(MnO4)3 равна:

а) IV;
б) V;
в) VI;
г) VII.
6.В каком ряду все вещества, формулы которых приведены ниже, реагируют с соляной кислотой с образованием новых веществ:

а) Zn, Fe(OH) 2, KNO3;

б) CuO, Ba(OH) 2, K2CO3;

в) CO, K2O, Ag;

г) AgNO3, NH3, CO2.

7.В состав вещества входят: Н-0,9%; Сu-57,7%; C-5,4%; О-36%. Укажите формулу отражающую состав этого вещества:

а) CuCO3 * 2Cu(OH) 2;
б) 2CuCO3 * Cu(OH) 2;
в) Cu2C2Н2О5;
г) Cu2CН2О5.
8.Как изменится массовая доля растворенного вещества при добавлении к 150 г. раствора 300 г. воды:

а) увеличится в 2 раза;
б) уменьшится в 2 раза;
в) увеличится в 3 раза;
г) уменьшится в 3 раза.
9.При н.у. 1 моль какого вещества занимает объём примерно 22,4л.:

а) воды;
б) меди;
в) озона;
г) серы.

10.Раствор, содержащий по 0,1 моль Н2SO4 и воды, имеет массу:

а) 116 г.;
б) 1,16 г.;
в) 99,8 г.;
г) 11,6г..
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Задание № 2.

Вывести простейшую формулу газа, на сжигание 1 литра (н.у.) которого было израсходовано 2 литра (н.у.) кислорода, причём образовалось 1 литр (н.у.) углекислого газа и 2 литра (н.у.) водяных паров.
 В окно внесите число атомов в молекуле этого соединения.

	


Правильный ответ: 5. За правильный ответ – 3 балла.

Задание № 3.

 Составьте термохимическое уравнение, если известно, что при сгорании 1 грамма магния выделяется 25,6 Кдж теплоты. Значение теплового эффекта горения магния (из уравнения реакции) внесите в окно с точностью до целых   
( без единиц измерения):

	


Правильный ответ: 1229. За правильный ответ – 4 балла.

Задание № 4.

Определите, какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20 грамм магния с раствором, содержащим 94, 5 грамм азотной кислоты?

В окно внесите массу нитрата магния (с точностью до целых)  в граммах (без единиц измерения):
	


Правильный ответ: 74. За правильный ответ – 4 балла.

Задание № 5.

Железная пластинка массой 1000 грамм погружена в водный раствор медного купороса. Покрывшуюся медью пластинку высушили и снова взвесили. Её масса оказалась теперь равной 1013 грамм. Вычислите массу меди, осевшей на пластинке, если считать М(Сu) = 64 г/моль.

 В окно внесите массу осевшей меди (в граммах) без единиц измерения :

	


Правильный ответ: 104 грамма. За правильный ответ – 4 балла.

